

ЭПИЛОГ

Дорогие родные и близкие погибших южноуральцев!

Уважаемые ветераны боевых действий, военной службы, правоохранительных органов!

Уважаемые читатели!

Вот вы и перевернули последнюю страницу Книги Памяти, том III, «Вспомним всех поимённо». Как бы хотелось, чтобы эта страница о погибших на самом деле стала последней, чтобы не пришлось снова встречать груз «200», оплакивать героев, провожая их в последний путь.

Для того чтобы оценить величие их подвига, надо просто заглянуть в новейшую историю 20 лет назад. Тогда Северный Кавказ, да и Россию в целом, захлестнула волна сепаратизма и экстремизма. Обыденным явлением в сводке новостей стали факты разгула террора и бандитизма: захват заложников, убийства, взрывы жилых домов, на транспорте и в общественных местах. На территории Чечни, других северокавказских республик велись полномасштабные боевые действия с применением Вооруженных Сил и других силовых структур. Ведь эта «раковая опухоль» в лице бандитов и террористов угрожала здоровью, благополучию и стабильности России.

Каждый, кто убывал на Северный Кавказ к месту службы или в служебную командировку, знал, что он едет туда, где опасно, где против тебя хорошо обученный, коварный противник. И он тебя встретит с оружием в руках, и будет стрелять, убивать, взрывать.

Все они были, есть и останутся патриотами России. Они ценой своей жизни спасли нашу страну от хаоса развала, от разгула международного терроризма, от озверевших бандитов, для которых нет ничего святого.

Жизнь продолжается... Стареют родители, растут дети погибших... Время – лучший лекарь душевной боли и горя. Но память о родных и близких тебе людях вечно живет в наших сердцах. Боль от потери родного человека становится чуть меньше, если ты знаешь, что погиб он за правое дело; что люди, общество помнят его подвиг; что вот уже подрастающее поколение мальчишек и девчонок хотят быть похожими на своего старшего земляка и так же любить свое Отечество, имя которому – Россия.

Герой умирает не тогда, когда он погиб, а когда о нем забыли. Пусть наши земляки, которые ради своей Родины пожертвовали своей жизнью, навсегда останутся в нашей памяти! Ради этого и издана данная книга.

Вечная память героям!

Редакционная коллегия